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Előfiietbetni helyben: 
TELEGDI X. LAJOS és ifj. CSÁTHY 
KAROLY könyvkereskedésében es a 
ezerkeszt'ségnd!. Egyábütt a poatahiva- 

;alob atján.
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POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIBLAP.

Ä debreczen - vidéki „függetlensági párt“ közlönye.
Megjelen hetenkiot ötször: hétfőn kedden, szerdán, esdtörtSkön 4, „omhaton.

v Hirdetési dii:
Négy iiaaáboa petitsorért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
izheli hirdetének, alku szerint a 

legolcaább árért. 
Bélyegdij: minden beigtatáaért külön

30 kr.
„Ny i 1 t-t é r"-e n megjelenő kóxlemény 

minden petit sora 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenűl beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — 
Úgyszintén kéziratok nem adatnak 

viesza.

A honvédelmi miniszter.
*"* A nagy csizmát, mehet 

megboldogult Szende hátra hagyott, 
s melyet a „Bolond Istók“ találó hu­
morral rajzoltatott meg, gyászfáty ol­
lal takarva s nagyr könyhullatásba 
merülve, ma már bizonyos, hogy ifj. 
Ráday Gedeon gr. fogja viselni.

Azok közül, kik szóban voltak, 
talán leginkább alkalmas ö arra, mi­
vel ha egyébb érdeme nem volna, 
az az egy meg van, miszerint eddig 

• még nem jött neve semmi ólján 
I tény nyel összefüggésben, mely a 

honvédségnek gyengítését czélozta.
Fehérvári, a honvédelmi mi- 

nii-ztenum áliamtitkára, koránt sincs j 
ilyen szerencsés helyzetben. (') szer-! 
zett magának érdemeket a bécsi1 
hadügyminiszter szine előtt, de ezen| 
erdeinek olyanok, melyek a nemzet! 
szemében egy jelentőségűek, a leg-! 
szentebb érdekek elárusitásával. I

1 apmtatos eljárásnak tetszik az1 
i.ietőktői, kik a honvédminisztert 
csináljak, hogy nem Fehérvárival1 
töltötték be a fontos állomást. Le-I 
bet Ráday épen olyan rósz, sőt1 
rosszabb, de e dolognál ugyr okos-1 
kódunk, inkább az ismeretlen 
mint az ismert rósz.

A magyar honvédelmi minisz­
ternek igen hálás hivatást juttat a 
jövőben a dolgok egymásutánja, 
Megtartani a mi még megtartható, 
a honvéd intézmény különállását il­
letőleg, sőt visszavivni, habár nagy 
munkába kerüljön is az, mit enge­
dékeny természet, nem egy esetben 
roszakarat, egyéni érvényesülésnek 
vádja feladott.

De a mi a honvédelmi tárezára

A „DEBRECZEN“ TARCZAJA.

Danton és Marat.
(DLMAS SÁNDOR ,1 n g s n u 8" 

czimü történelmi regényéből.)
MÁSODIK RÉSZ.

Obinska Cecilia.
34.

„Egyik bámulatomból a másikba men­
tem által, kétségbe esve, váljon tiszta fel­
fogására jutok-e valaha azon dolgoknak, 
melyekkel találkoztam ; az apának ezen 
különös elmélete megvalósulva leánya ál-
!aÍLe,Zen kecse8’ ejöngéd nö, a nap előtt 
felkelve és testi gyakorlatokra készen mig 
en, egy férfi, még aludtam, mindez még 
magaban Lengyelországban is nem csodá­
latos, sót hihetetlen volt ?

„Hitemre moudom, igen ! — mondá 
Danton es meg csodálatosabb, még hihe­
tetlenebb lesz őt lovon látni.“

„Várjon ön — viszonzá Marat — maid 
rájövünk. '

„Tartom önöknek a kengyelvasat_
feleié Danton. Tovább.

„Miután a herczegnőt, a fáklyákat 
és mindazt, mi körülötte volt megnéztem, 
megláttam végre a nekem szánt lovat.

Ah ! Ah ! a ló leírását . . . !
Szép ukramiai futtató ló volt, rokka 

alakú lábszárakkal, értelmes fővel, roppant
serénynyel. Kapálta jobb lábával az 

var homokját, s midőn hozzá közeled- 
cm, megszűnt tombolni, és oldalról nézett

különös súlyt helyez, az a iegujab- 
ban felvetett kérdés, Bécs városá- 
nak megerőditésa.

főiténeími szempontból ezt nem 
vehetjük másnak, mint a kimuiófél- 
ben levő állat ideges rángatódzása, 

j alvó mécs utolsó feliobbanásának.
I De mit az elmélet számba ven- 
I ni éi demteiennek tart, azt nem cgy- 
jszer a gyakorlat nagyon is követeli 
j figyelembe venni. Ha politikai té- 
! nyezőiuk a szigorú és érdemleges 
gáncsra az elégnél több okot nem 

I adnának, a magyar haza jelenlegi 
i álságos he yzefével szemben, úgy 
^azt mondanék, hogy nevessünk mi 
is, mint a mai kor oly nagy szá- 

unot tevő könnyüvérüinek tábora. 
Ám nagy- kornak kis emberei van- 

inak jelenleg hazánkban, oly kicsi­
nyek, hogy minden fordulópontnál! 
kétségbe kell esnünk, mert nemcsak 
ingadozást, de végzetes botlásokat' 
tapasztalunk lépten-nyomon.

Az indítvány váratlanul jött,! 
hirtelen vettetett világba : „meg! 
kell erősíteni Bécset, mint megvan 
ei ősit ve Párisi“ Amiiy hirtelen vet­
tetett fe! az indítvány, oly hirtelen 
támadt a kérdés -„-miért Bécset? 
miért nem Budapestet ? miért a mo­
narchia múlt székvárosát s miért 
nem ugyanazon monarchia jövőbeli 
központját ?“ A felelet még késik, 
annul távolabb van a határozás. 
Azonban nincsen kizárva egy hely­
telen, egy csalóka felelet és annak 
alapján egy reánk nézve rendkívül 
gyászos eredményű határozat és 
cselekvés, mely nemcsak azért lesz 
rósz, mert továbbra is segíti fentar- 
tani a mérsékelt természetellenes ál-

lapotot, de azért is, mert Magyar- 
! országra újabb terheket ró megfe- 
j lelő kárpótlásra való kilátás nélkül, 
I sőt azzal a bizonyos tudattal, hogy 
j munkánk gyümölcsét elébb utóbb 
1 m^s fogja élvezni.
1 Mondjuk, hogy- közéletünknek 
I irányadó szereplői sokkal gyarlóbbak 
, minisem hogy volna okunk bizalom­
mal tekinteni e kérdés megoldása 
elé ; azért adtunk kifejezést ama 
véleményünknek, hogy az uj hon­
védelmi miniszternek különösen há­
lás időszak jutott osztályrészéül a 
sorstól.

Megfogja é érteni az idők je­
lét ? Ha megérti, úgy a jó eredmény 
el nem nem maradhat s a Ráday 
név késő századokban is tisztelt fog

ko/.ó törvényjavaslatot Szapáry Gyula pénz­
ügyminiszter legközelebb fogja a ház elé 
terjeszteni.

I = A polgári törvénykönyv tár­
gyalása Pau;er Tivadar igazságügyminisz- 
: tér elnöklete alatt megkezdetett.

— Prottuian, az ötvenes években 
. budapesti rendőrfőnök meghalt. — A hol* 
’ takról vagy jó', vagy sehogy . . .

lenni.

ream, mint egy szellemes állat, mely tudni 
akarja, hogy miféle lovassal fogna dolga 
lenni ...

Danton nevetett.
„Hihette az ember, folytatá tovább 

Marat, hogy vizsgálódása kielégítette a fu­
tólovat, mert ismét kapálni kezdett, s ez 
által azon kívánságát látszott kifejezni, 
hogy a sétalovaglás az én vezetésem alatt 
megtörténjék.

„En is rá néztem a lóra, miképen az 
ember ellenfelére szokott nézni, kiben nem 
bizik és felugrottam a nyeregbe.

„Oh ! Istenem !“ kiáltá Danton, áb- 
rándulás kifejezésével, mely az ijedtség­
hez hasonlított, — „talán véletlenül lehet 
ön Lovas ?

„Lovas, nem is helyes szó ; de Bónd- 
ryban hol születtem, mint utczagyerkőcz 
gyakran lovagoltam a postalegények lo 
vain melyek őressen jöttek vissza.“

„Ah ! Jó ! ez egész örömömet elra­
bolja, reméltem hogy az első ügetésben le­
esni látom önt.“

„Türelem! Türelem! barátom! — 
viszonzá Marat, keserű mosolyával, — „ké­
szülőben vagyok elmenni, de még nem tér­
tem vissza . . .“

Menjen! Menjen! én követem önt“ 
„Felültem tehát a kozák lóra,“ — foly 
tatá tovább Marat, és a nélkül hogy a 
herczegnö csak egy szót is szólt volna, 
elindultam kíséretével, mert pompás feke­
téjén előre lovagolt.“

„És ön egyedül volt ?“
„Nem, a pikás, ki nekem jelentette 

volt, hogy ideje van az elindulásnak és a 
herczegné várakozik reám, követett har- 
roincz lépésnyire karabélyát ?ál)szijjan|

Mondottuk hogy ifj. Rádai Ge­
deon gr. lehetősen ismeretlen sze- 

1 mély a magas politika légkörében.
Ha ő felfogja használni hiva­

tala által nyert teljes súlyát s ki­
viszi, hogy Bécs helyett Budapest 
erődittetik meg, a műit helyett a 
jövő biztosittatik — pedig joga van 
az uralkodót felvilágosítani, nem­
zete érdekét véde_ni..._p„edig köteles­
sége is — akkor Rádai neve tör­
ténelmi név lesz, akkor érdemes 
leend késő századok bálájára.

A küzdelemben nem fog magára 
maradni, mert miben fogyatkozá­
sunk van, az első sorban a kellő 
segéd eszközökkel felruházott tisz­
tességes magyar érzelmű vezér.

= A folyó év deficzitjének fe­
dezésére 3 millió 5°/0-ot kamatozó papir- 
járadék fog kibocsátattni. Az erre vonat­

hordozván, de nem múlt még el öt perez 
midőn lovam, hogy rajta megkezdett ta­
nulmányát bevégezze, a helyett hogy útját 
tovább folytassa, az istáló irányában vissza 
fordulni elhatározta.“

„Ah !“ — kiáltá Danton, — „szem­
telen határozat volt, az, egy ilyen lovas 
ellenében !“

„Ellent is akartam állani annak — 
kirúgott, — azt hittem hogy a pillanat el­
jött, a szép lovagló ostort használni, me­
lyet szobámban találtam, erős csapást mér 
tem Bucephalusomra a melyet alig kapta 
meg, már engemet egy oldal^grás által 
tiz lépésnyire, fejemmel előre a hóba do­
bott.“ —

„Pompás !“
„Dicső egy ország ez a Lengyelor 

szág a lovaglásra, különösen télen! én 
bárom láb mélységbe hatoltam be ezen 
jégvattába; ez szerénység volt részemről, 
— öt lábcyira is behatolhattam volna, a 
nélkül, hogy alant fekvő mohokban kárt 
tettem volna.

Danton nevetett testének egész ere­
jéből. —

„Ho ! Hó !“ — mondá, — „ez oly 
feltevés, mely az egész regényt koczkáz 
tatni képes.“ Nem is gondolja ön, hogy 
mint megörvendeztet ez engemet, az útról 
egészen letéritetten már én, és ön beszél­
het nekem immár amit akar. Az áldóját! 
Egy pillanatig féltem, hogy ön megfékezte 
lovát, sőt talán mely a herczegkisasszony 
életét is megmentette kinek hatalmas fe­
ketéje az ön állatjának példájára megbok­
rosodott . . . Hála Istennek, mindebből 
semmi se lett.“

„0b, ne féljen ön! a történet, me-

I
Tözsdespekuláczió és börzejáték!

i ii.
Sokan azt vélik, hogy a spekuláczió- 

nak a részben nincsenek kilátásai a si­
kerhez. Ez nem áll, és csak annyi igaz, 
hogy a vidéki spekulánsnak, kilátása ki­
sebb mint azé a ki a tőzsde színhelyén 

! van. —
A vidéki spekulánsnak épen azért 

óvatosabbnak kell lenni mint a fővárosi­
nak. Különösen nem ajánlatos a vidéki 

I spekulánsnak oiy tőzsdei értékeket vásárolni 
melyek nagy árfolyam hullámzásnak van­
nak kitéve, és melyeknél sokszor a pilla­
natnyi elhatározás teszi a sikert függővé. 
Véleményem szerint a vidéki spekuláns 
íöüzlettihül azt kövesse, bogy oly érté­
keket vásáro jón, a melyek a legkisebb 
koczkázatot involválják.

_A Jisztán Spekulatius papírok —
: igaz hogy sokszorosan jutalmazzák a vál- 
I lalkozót de rajtu. a veszteség is nagy 
lehet, — és miután a vidéki spekuláns 
nincs abban a helyzetben, bogy a sokszor 
egy nap alatt is jelentékeny ár folyam 
hullámzásokat rögtön kihasználja, — az 
ily értékekkeli speculatió többször jár vesz­
teséggel mint nyereséggel.

Egyelőre mindenkinek a ki vidéken 
tőzsde spekuláczióra válalkozik, a legme­
legebben ajánlom, hogy tűzze ki magának 
aiapelvül mindenkor csak anyira vállal­
kozni, a mennyinek szükség esetén 50— 
60°/0 kész pénzzel fedezni tudja. Tartsa 
még szem ciütt azt, hogy bárminő kecseg-

lyek eredményeiket előre láttathatják, me- 
iyek azonban arról jót állok önnek, az 
egyéniségeket cern találtatják ki : Obinska 
kisasszony midőn latta, hogy levetett a 
ló, — megállóit, kedélyesen megfordult a 
nyeregben cs reám tekintett.“

„Reszkettem, mialatt a hórakásból 
kitápászkodtam, az ő hahotáját hailám, s 
ielisztogattam magamat a 'hótól, ahogy 
csak tudtam ; de a herczegnö egyáltalá­
ban nem nevetett : arcza épen az volt, mi­
nőnek az elmúlt estén találtam ; hideg ér­
zéketlen.

„Talán csak mégis kérdezend; hogy 
nem üiöttem-é meg magamat,“ — gondo­
lám, — miközben a pikás, lovam zabo­
láját tartotta.“

„Csalódtam ; Cecilia nem nyitá meg 
száját, — s ezen hallgatagságot az kö­
vette, hogy én ntamat meglehetős ked­
vetlenül folytattam a herczegnö azonban 
sem gyorsabban sem lassabban nem lo­
vagolt.“

„További tiz perez mnlva, lovam, 
mely mint látszik a panaszra újabb okot 
talált ellenem, egy száraz, vert kővel sze- 
gélyzett csinált utat választott, a melyre 
mint első ízben tette ledobott, de igen kü­
lönböző szerencsével.

„Ez esésnél, a puha hópehely ágy 
helyett amit a természet részemre kiterí­
teni látszott, kemény gránit talajt talál- 
tam, agy hogy fejem és vállaim zuzódást 
kaptak, és hogy hajamon nehány véresepp 
volt észrevehető.

(Folyt, köv.)



tető is legyen soha se vegyen kétes értékű 
papirt hanem mindenkor első' rangnt és 
és jó hitelűt.

Röviden ismertettem az üzletet, elő­
soroltam leplezetlenül árnyoldalait, azt is 
hangsúlyozom, hogy a legegészségesebb 
kombináczió sem csalhatatlan, és a ki spe 
kuláczióra vállalkozik, annak az esetlege 
ges veszteséggel is számolnia kell, — de 
azt is biztos öntudattal állítom, hogy ki 
kellő mérséklettel íog ezen üzletre válal 
kozni ez soha nem fog sokat koczkáztatni 
és szerencsével tőkéjét, minden más Üzlet 
nél jobban kamatozhatja.

Legközelebb ismertetni fogom a tőzsde 
jelenlegi állapotát és azon értékek néme­
lyikét melyek a vidéki spekuláczióra, leg­
kevesebb koczkázattal járóknak tartok.

Wurda Adolf,
hank- és víltóüzlet-tulajdonos 

Veszprémben.

lába? ifj. Eszterliázi Miklós Gr. Sybaritjafmagvát, gyümölcsöt hajtó virágbimhóját. Midőn a festő 
sehogysera volt disponálva?! |S bele van irva mindenüvé az, hogy ,egy

A 200 drb. 10 frankos arany állam forint“ : barna mezejébe, homlokára, két 
dijra h nevezésből ketten kacsingattak. AI oszlopainak szélére, alsó csücskére, felső 
Sztárai János gr. Kisbabája, és az ifjú gombjára, — mindenütt az látható, ’ hegy 
Eszterházi János Gr. Lehetetlenje, mely aj „egy forint“ mivel csak az a sajnálatos 
verseny dijj elvivését illetőleg nevében | hogy nem annyi ezer forint, a hányszor

Hajdumegye uj főispánja.
Mint biztos helyről értesülünk, Hajdu­

megye főispánjává belügyminiszteri bolyét 
tes államtitkár Lukács György fog ki­
neveztetni.

Lukács György hajdan még 184K. 
előtt egyike volt azoknak, kik Biharom-

hordta a végzetet, legalább a Kisbabával 
szemben, mely három angolló hossza! elébb 
hagyta el igyekvő társánál a fehér vonalat.

A mezei gazdák (földészek ?) verse­
nyén Herédinek egy nagy pejkója kalup 
pirozott nagy magányosan, kényesen rúg 
dosva a gyepet, mintha minden rúgásával 
azt akarta volna mondani a debreczeni 
látaslótartó gazdáknak, „mi az a hetven 
forint? Egyúttal ez rekesztette be az első 
napot.

A lóverseny második napja.
E második napon az élénkség 'kissé 

nagyobb mérvű volt, mint az első napon. 
De érdekességére nézve — bátran állíthat 
juk — ez sem közelíthette meg az előző 
évi lóversenyeket.

Első volt Debreczen város 
100 aranyos dija. Előre sejtettük, s a kö­
vetkezmény bebizonyította, hogy e dijat is­
mét, az előző évek példájára, minden ver­
seny nélkül egy ló körül ügetése mellett 
vitték el, s ez volt gr. Batthyányi Elemér 
„Briczi“-je.

gyében az ellenzék élén vezérszerepet vit- I, ^ k‘8 band‘caP aOO írt egyleti dijra
lek »a bceal osztrák párt bih, megyei! '’"-‘"‘..ML,-?' ‘PH

r„. 1 ““«megyei: gyuzott két lobosszal Uchtricz „Saroltája“
-aj os, Tisza Kálmán édes'felett.

s a
vezére Tisza Laj
apja ellen minden erejével harczolt.

Az 1867-iki kiegyezést ő is resznak 
találván, ama párthoz csatlakozott m 
az akkori „Deák pártot“ s vele együtt a

I A 350 drb frankos államdijra futott 
szintén két ló. Sztáray „Baiaton“-ja és 

e| ÍEszterházy „Lehetetlen“ je. Előbbi egy 
" lófejjei küzdve ért be’ elsőnek.

elmondja. Üdvözöljük őt szives vendégsze­
retettel, meleg barátsággal, vonzóan ! °

Rövid farsang czim alatt több 
fővárosi lap nyomán közölttik, bogy a jö 
vő évihez hasonló rövid farsang már több 
mint száz éve nem volt. Mind ama lapok, 
melyek e hirt kuriózumként hozták, téve­
désben voltak, mert az 1853-ik farsang 
hasonló rövid volt, a mennyiben akkor 
husvét vasárnapja márczius 23 ára, gyü­
mölcsoltó boldogasszony ünnepe pedig 
husvét utánni keddre esett.

Böszörményi Kálmán helybeli 
postatiszt, ki az „irodai üzleti, és posta 
tali naptárt“ városunkban már 6 év óta 
szerkesztette, mint már irtuk, a „Postai 
Közlöny“ szerkesztőjéül megválasztatott, 
s emiatt jövő hó elején a fővárosba teszi 
át lakását.

* Öngyilkos leány. Nagy Bajom­
ban a volt főbírónak leánya — mint ne­
künk írják — felakasztotta magát. 23 éves 
volt.,

Egyház számára, tizaiay József 
nagybecskereki ref. lelkész, mint lapunk­
nak Írják — újabban 216 frtot gyűjtött 
az ottani egyház számára. Közelebb H.- 
M.-Vásárhelyen fog gyűjteni.

A mostani időjárás rendkívüli 
sége mellet tanúskodik

kiegyezést is megsemmisíteni törekedett, arany álTamd^ÁTeT volt“*verseny ‘-“egy- 
mig nem mint vezére Tisza Kálmán ő is! szerűen körül ügetett „Kisbaba“. A vigasz­
megvetvén a sem méltó joggal sem más ■ verseny dijat Eszterházy „S y b a r y t“ ja 
javadalommal nem járó ellenzékeskedést!Dyerte ei Ücbtriez 2
át csapott a Deák pártba, s vezéréből lett! eileD‘,y., , 

belügyminiszter, 
titkára.

éves sárga-pej; ménjei

- ,. , . , f —volt a verseny berakeszté-belole pedig vezérének «etil rögtönzött „talyigás verseny .
I Pályázott nyolcz talyigás ; névszerinti Ko- 

Mondják, hogy csak nem egyedül j vacs József, Szabó Péter, Porcain András
Kovács Gabor, Szalay Sándor, Nagy 1st, 
ván, Pozsonyi Mihály, Kovács István. Él­
vezetes látvány volt szemlélni, a talyigá- 
sok indulását, egymástól való kissebb na­
gyobb távolságban elmaradását, s azt az 
igyekezetét, miként akart mindenik első 
lenni- Denique a jó vér itt sem tagadta

ember m6^ mert Kovács József lova zör­
gette be elsőnek a talyigát, s nyert 3 drb.

ő van még, kik a megyei intézmény fen- 
tartását melegen védi, s talán ez lesz egyik 
oka, hogy a különben képzett, s becsü­
letben megöszült embertől a belügymi­
nisztériumnál szabadulni akarnak. —

Mi — miután főispán okvetlenül lesz 
— inkább óhajtjuk hogy olyan

azon körülmény 
is, hogy a kertekben a hüvelyesek elkül­

di küzdve ért be-elsőnek. I Í0.t.t. m*g™ klkeltek, virágoznak és gyü-
Welter-StackesplSO drb. 10 frankos mo:C8ot hozíak- Nernely szilvafa is teljes

A;Z üstökös még folyvást látható 
a kelet déli, láthatáron 4 és 5 óra közt 
hajnalban. Óriási fénykévéje az egész ke­
let keletdéli égbolton ivalakban áthajlik 
A rendkívül fényes és ritka tünemény 
még kevés ideig lesz látható. Mostani 
állása is úgy tüuteti fel, mintha egy fel­
dobott súly, — melyre könnyű anyagból 
uszály akasztatott — hullana alá. — Ez 
üstökösre vonatkozólag azt jósolják, hogy 
nehány év lefolyása alatt a napba fog be­
leesni, s végkép eltűnik.

Bal- csillagzat. Gondoljuk hogy 
az üstökös befolyása, gondoljuk hogy a

előtte a két szép paraszt leánv 
gyanúsan nézegette azokat a puha [ ** 
kát, melyek nem valami soká szór kaC8,i' 
a sarlót mégis a szép két leányt 
tóttá ki azon alakoknak, kiknek hl2' 
tott a festményen. Az ál paras?*] 7 *"1 
kellő komolysággal szolgáltak modeH^9 
a festő el is készítette a genre ’ * 
Azóta hónapok múltak el, s fest'^ 
megfeledkezett az eseményről, a w- '< 
hetni meglepetését, midőn nem régibe^ ' 
társaságba jut, hol a jelenlevő hSlgVetD,e?.v É 
lát két szép leányt, kik rendkívül" í 1 
litanak az ő arató leányaihoz. Nyn!*45' 1 
nul tanakodik önmagában, de l 
bátorságot vesz magának, s őszimf6' 
mondja gyanúját. ^(i,t

A „kisasszonyok- kezdetbei 
dent tagadnak, mi még nyugtalanabb' - 
szí a tiatal embert, de végre ig egy,V"'t 
esik szerepéből, az ügyes színjáték V ' 
a megoldáshoz, azaz hogy még sem Z 
mellesleg legyen mondva, a festőnektó­
közben nagyon megtetszett az a váJ 
pingált arató leány, g most attól tarT 
tunk, hogy a dolog csak ezután lesz 

megoldva, s pedig vagy a tempW

iportman mellett a 
Minőség is végig ró

le_ 7 r_o ^ ^ te
ban a pap előtt, rvagy a bíró elölt 
válás végett, — el- S

Színházi pletykák.

!•»-.« a I» —dalaitI aranyat” második Szalay^SáBdoüvoltfnyert
ismén es meg is becsüli, mint olyan ki!2 aranyat, harmadik volt Nagy István,
arról fogalommal sem bírván, centrálisadé 
eszméjének tanítványa. —

A debreczeni lóversenyek.
A vidéki lóversenyek lefolyás! mód­

nyert 1 aranyat. S 
verseny véget ért.

ezzel a második napi

Egry tegnap a „Veres 
különösen remekelt; hérteljes játéka ki 
vált a gyanú alapot nyerésének pillanat' 
ban, a szó szoros értelmében elragadta a, 
egesz néző teret . . . Midőn azonban a 
cgmagassabb fokra emelt indulattal kiáll 1 

fel „U.teátok ki hát az egész világot 
meglehetős komikus jelenet fordalt elő 
Egy vidéki atyafi ugyanis elszuuyadván a 
puha u okén, csak az erős hangra riadt 
tel, hallván pedig, hogy világ eloltásról ti 
van szó, s körülbelői azt hi vén, hogy oda-8 
haza házsártos komájáuái szunyadt el hír- í" 
fe;en faláílva 8 szemeit dörzsölve szóit™ 
könyező nejéhez : „Cánis tóta mater anyjuk,
íesz™^ inn6n kaza mert megint majd baj

holdé, — de bizony furcsa eset Sn ifi, a ,g egy ”UJ bázasttamV.1 la 
, , y • - * b0" tcka »Syan eleven ma is, de hangiamé-
kan emlékeznek a tavaiéi ovinUn.intA«« u_______ „o*. ®

ÚJDONSÁGOK.
»'UCM iuveisenyes leiolyasi mód- * a „..«-vv-iaú,.

k"“t ——
hogy néhány nr bizonyos kisebbszerü

az,
üz­

letet kössön.
A lóversenyeknek hazánkban mcgho- 

nositója czéiul azt tűzte ki, hogy ezáltal 
a mágnásokat itthon maradásra birja, más­
felől hogy a lónemesitésnek lendületet ad- 
Ion. Az első czélt inkább megközelítette a 
cassinokkal, a másodikat nagyon kis mér­
tékben és szükkörben a lóversenyekkel.

Ilyen alapon, mint milyenen a teg­
napi lóverseny is lefolyt, a nagyobb kör- 
bem hatás bizonynyal elmarad, mert a 
közönség mindinkább elmarad arról a hely 
rS boi fizet a látványosság lejében, de 
Hlo kárpótlást épen nem talál, ha pedig 
a közönség távol marad, ugyan kiben fog 
ingert kelteni a verseny, a lónemesités 
ügye iránt ?

Azért vagy más alapokra kell a ver­
senyeket helyezni, vagy a vidéken végkép 
beszüntetni s a felszabadult tőkét más 
irányban sokkal czólravezetöbb módon be- 
íekt,et“!- ~7 b°gy Például a közép és ki- 
sebb birtokosolí lótenyésztésére legyen az 
emelő hatással. A két napi verseny kü­
lönben következőkép folyt le :

. - , 81-

A pénztelenség nyoma észlelhető 
mindenütt.

Rablás. Ér-Mihály fal várói értesi 
fenek minket, hogy ott egyik közelebbi 
éjjel 3 fegyveres rabló garázdálkodott. A 
nyomokat bottal ütik

kan emlékeznek a tavalyi szia ház-látoga­
tók közül Szőke Bertára . . . „Kegyetlen­
nek“ ki sem mondhatná öt. Egyik tollfor­
gató barátunk is gyakran meglátogatá őt 
az est idili csendjében, ha már Gyuri bá­
csi a rendőri törvények értelmében nem 
adott több bort. — Berta elment, fájda­
lom, az ország másik részére. Üstökösök 
útja soha sincs kimérve . . . Irótársunk 
pedig kiment a napokban szüretre . . . 
ott evett ivott és pedig sokat, ivott lega­
lább annyit, hogy összezavarta a múltat 
és jelent, s elment a csapó-utcza mellék 
sikátorában eső csendes kis lakásra, az 
idili boldog órák örök fényárban úszó

Ha már Egritől az örvendetes hala­
dást megtagadni nem lehet, bezzeg nem 
igy áll a dolog egy „uj házastám&X* le­

gyengült, hogy úgy mondjuk kifakult 
latszik, hogy a házi tűzhely istene 
nem barátja Pán istennek . . . Bizonv el­
vártuk volna Krecsányitól, hogy a debre­
czeni szinidény végéig ne engedte volna 
megtörténni az „esküvőt.“

s e . , . , I------- uiua UiUJíUUdU U8Ä
Köszönetnyilvánítás. Mindazok, színhelyére, a jövő század reménybeli pri

kik kedves Gyula fiamnak elvezztése fe 
jetti fájdalmamban részvétüket tanúsítani 
szíveskedtek, fogadják hálás köszönetün 
két. Debreczen őst. 9-én 
Imre családom nevébev is.

* Nem lesz kávéadó. A kávéadót 
úgy nálunk, mint Ausztriában megszünte­
tik s helyette a czukor és söradót emelik. 
A kávéadót a jelentékeny behozatali vám 
miatt kell megszüntetni.

* Megszűnt lap. A „Magyar Uj 
ság“ czimü fővárosi pilitikai napilap a

madonnájának egykori lakására — és be- 
tapogatotí a megszokott sötétben. De óh 

1882. Balogh Iíátum '• 0h SYét vilá8u csillagok ! Pelyhes 

ágy helyett lisztes zsák, lágy ölelés helyett 
kérges vasmarok, suttogó édes beszéd he 
lyett meoydörgésszerll hang derité fel el­
méje homáját . . . Kicsinyben múlt, hogy 
a haragos gazda nem a rendőrség előtt 
tárta fel, miként neki joga van czelláját 
kamarává, s kamaráját czellává alakítani.

szerkesztőség és kiadóhivatal közt történt Kicsinvhen mnlt hm,,, „ 
nézeteltérések következtébe, te™™; „ffcr,c8inyben mult> hoSY a mezes múlt em

Első nap,
Szaggatott feilegzet gyengén engedte 

at a napvilágot, mi a versenynek inkább 
kedvezett, mint a vakító veröfény.

A két évesek versenyén 9 ne­
vezés közül körülszédelgett egy zsokke

^larai János 2. é. p. ménén 200 
drb 10 trankos aranyért.

A nagy Handicap 800 írtjáért már 
barman versenyezték 4 nevezésből. Nyert 
Blaskovics Miklós Briczije, mely folyvást 
vezetett, fél fejjel Gr. Stárai János Bala­
tonja ellenében, melynek két oldalából 
kicsoidu'ó piros vére keserves vádként 
száll az égre; mért nem termett gyorsabb

nézeteltérések következtében tegnapi szá 
mával megszűnt. Előfizetői előfizetésük tar 
tamára az „Egyetértést“ fogják kapni, s 
igy bő kárpótlásban részesülnek.

* Az uj egyfovietos már látható 
itt ott, s nagyobb népszerűsége folytán 
sokkal nagyobb kíváncsiságra számíthat,

lékét végkép el nem 
í'tibb — jelen.

rontotta a legkese

Miből Is lehet — házasság
mint a Egy szomszéd város előnyösen ig.
a százas. Az „i h/nl8Á ,tiílta!. Í08töÍe pusztára ment, hogy ge-
a százas. Az uj bankó olyan szerény test- 
vér.k.éJ® ,a réSÍ egyesnek, hogy szinte a 
csalódásig hasonlít hozzá. Uj bankóink 
alapszíne van rajta elfoglalva: a kék. , 
kellemes, de nem rikító, az egyhangú fe­
ketét, szürkét kiszorítva, — de a hajdani 
nores hölgyei, e finoman, kecsesen rajzolt 
alakok nincsenek rajta, és hiányoznak a 
hegyes fegyverek, a kemény, snlyos pán

ure- képeihez vázlatokat készítsen. Külö­
nösen egy aratási jelenetnek vászonra té­
tele képezte egyik vágyát, e czélból el- 
határozta, hogy kora reggel a mezőre rán- 
dúl s eme tervét elárulta házigazdájá­
nak is.

A házi gazda festővendégének czól- 
ját elmondta a szomszéd kastélyból jött 
látogatóknak, kik közt volt két szép le-

A tegnapi előadást nagy kíváncsiság­
gal várta a karzati közönség gyengéi} 
nemen levő része. A „Veres sipka“ ad: 
nagy vitára okot. Huszár lesz-é vagy hon­
véd ? ez volt a kérdés, mert hát azoknak 
vagyon veres sipkájuk ! . . . Ki tehet róla, 
ha a hölgyek inkább a huszár után vágy- 
ván, előre is a mellett tütettek, cziril 
udvarlóik boszszankodására. Végre megje- 
lent a szinen a veres sipkás, és leveuag/ 
illúzió oszlás. Ugyanis a vitéz honvéd bj- 
lár „c z u g o s k a m á s 1 i“-ban jeleit 
meg, fűzős bakancs helyett s hiába hir­
dette a sziniap, hogy Csatárnak hívják a sze­
replőt, — az előbb még vérmes reményiiek 
csihadva húzták hátra magukat s csalódva 
mormogák : a veres sipka nem „Huszár !- 
Még csak nem is „Honvéd“, hanem egy­
szerűen — zsidó ! ? . . .

czél, a sisak is, a mert elveszítők a szépet, áay is.
megnyertük, hogy hangulatuk a fegyverek Á fiatal leányok készen voltak 
híjával megmarad békésnek. Az uj egyes tagemmáiukkal nini 1 ♦ • í 
díszes, csupa virág - füzér veszi kmi í ^gemmájukkal, pi-pvpu-os katnnezat, bonőm kecses aSzk*^ kendöt szerez-

a* oszlopokon ; mied a reményit« J1 ott foreldtak , Sh- m ÍT W 
bogi az egyforintos képezi a jölii legeízölztlt. ° ' * to61“ “*‘4 letoZot

Egy udvarló tepnap másodszor do­
bott papírba takart csomagot a színpadra. 
A csomagban semmi titkos nem volt. Egy­
szerűen egy koszom fügéből állott az. Pa­
pírba is csak azért takartatott, bogy a 
deszka be ne porozza. Első alkalommal 
jó kézbe került a szives ajándék, az igaz. 
gató kedves fogadott lánykája vette teli 
tegnap azonban egy kis szeleburdi körme- 
ragadták meg. Mint értesülünk, a szív® 
udvarló részesült mégis annyi elismeréíien- 
hogy a színfal megett láthatott a fügékből 
egyet....

— Jól kezdődik a szinidény, 
egyik helybeli lap, mert legelsők 
akadalom volt.

— Kövessék a jó példát, mondja a 
hölgyeknek X. szinireferens, de agy, hogy 
a papnak is legyen haszna a — házas­
ságból. —

Irmuska sóhajtva gondol egy tavalyi 
hym<n fairre, míg a többiek irigy szemmel 
sandítanak a primadonnákra.

*
A tegnapi előadást különben a sok

ff , .tünőseg is végig
Hogy mennyire hii 
élez lapok támadái 
éllen. midőn őt 
temek“ csúfoljá 
í>eszélő tény által, 
y a 1 foglalt el egyj 
a legbecsiilendöbb 
mellett bizonyított 
tál. hogy másod 
egy családi páholy]

Azt mondják 
két kiíejezés-teljesl
kább. Szemei s hof 
tik nem egyszer 
kellemetlen voltát, 
jók. csak az tény.1 
tank mindig elpirj 
yeti bájos tekinteté! 
Ság“ szenvedő .Esj

Mire jö a pie| 
rovatban Kantai T. 

porról, kíváncsiságul 
fkifesezést. hogy mii! 

glálkozásból származj 
|nek tartjuk megemi 
le r é 1 y es volt. ani 
’ lapon már nem 
"„Erélvi K. Teréz/

Irodalmi és t^
j

— Megkapta 
íselo“ 41-ik számú 

állása alatt mied a 
kiváló irodalmi erő 

' séges hangja alta 
melylyel hazai tiszt 
dig találkozott. Mi 
kar orgánuma, m 
fegyverével és az a 
Miuden irányban 
meggyőződése alti 
czéíja felé, és me 
személyes gyülöleti 
lyes rokonszeuvet: 
des által vezéreltet 
ben. A „Magyar 
ára: egy negyedre 
2 frt 50 kr„ egy 
tési pénzek a kiadó 

Megjelent az 
közhasznú mti 11-il 
ALAJOS, kiadja if 
ten.) E füzetben a 
nyajog szabályokat, 
kutatásról, a bánya 
külmértek adomán 
gedélyezésekról, a 
zel járó jogok és I 
teti a bánya válalkt 
viszonyt, a bánya v 
viszonyát, a banya 
iknez cs munkásai 
pénztárukat és a b 
szünésére vonalköze 
után uj fejezet 1 
szerző a katonai i 
gyalja : különösen 
jogot, a katonai b 
ügyekben, a katon; 
képességének kori 
ség, adósság csiná 
sere nézve és a h: 
s ezzel a munka n 
nyer. A harmadik 
szerző a bead vaui 
beadványokat bei 
beadványok tarta 
bélyegéről. Ezen é 
Az első tiz füzet 
egész mii első fél 
adónál és mindéi 
désbeu. Ára 3 frt.
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gporfman mellett egy nagy fontosságú ki-i = Az eszlári bünügy. A tisza-; - Budapesti tőzsde, októb. 9
tiínőség is végig nézte, Móricz Pál ur.. eszlán bűnügyben megejtett vizsgálat ügyé-l _ Ezll8t frt _ _ .
Ho^y mennyire hiábavaló és alaptalan az | ben Nyíregyházán járt Havas alttgyész és f- fi!. , ’ *
élez lapok támadása e fontos személyiség Szerényi ma a fővárosba érkezett vissza í m °lb0 kri 20 franco8 aranJ írt 9-4< kr- 
ellen, midőn őt „jövő-mult fináncz-minisz- j és magukkal hozták az összes vizsgálati j 
temek“ csúfolják, azt bebizonyította azon : iratokat. Havas már ma megkezdte a re i 
beszélő tény által, hogy m á s o d-m a g á-1 ferádáját Kozma Sándor főállamügyéeznek ' .
val foglalt el egy csalápi páholyt. Nem-é s a következő napokon folytonosan fognak i figyelmeztetjük és kérjük tisz-
a legbecsülendöbb takarékossági törekvés 
mellett bizonyított azon beszélő tény ál­
tal, hogy m á s o d m agával foglalt el 
egy családi páholyt.

*
Azt mondják: Daocz Ninának nagy 

két kifejezés-teljes szemei hatnak legin­
kább. Szemei s hosszú aranyhaja feledte­
tik nem egyszer érdes, száraz hangjának 
kellemetlen voltát. Igaz é nem é, nem tud-

értekezni ez ügyben, a mi előreláthalólag telt előfizetőinket, kiknek előfizeté-
4—5 napig fog tartani. Kedden vagy ui5i. m i , , , , , ., ^
szerdán Havas ismét visszamegy Nyiregy- u ' vegével lejárt, hogy újabb
házára s ekkorra beadja az ügyészi indít-1 megrendeléseiket mielőbb m e g- 
VaQ^1' itenni méltóztassanak.

uur

Színház.
(T. L.) Vasárnap, okt. 8 ikán ada- j Félévre . 

keuemeueu r<™ *»-**« -««*-«‘ I tot,: A veres sapka, népszínmű 3 felv.: Három bőr« ,nk. csak M teaV: hogy_ egyik if,u bara- Irta . vidor Pál. Itt először. , Három hóra
Meddő népszinü irodalmunk me-l-^t hóra 

zején mindenesetre számottevő mü. Kár,' Egy hóra 
hogy szerző olyan themát választott ki-. J 
dolgozásra, melynek sikeres és a kedé- 

Mire jó a pletyka ? Volt valami e | lyeket teljesen megnyugtató megoldása

Előfizetési árak

tünk mindig elpirul, valahányszor felé 
veti bájos tekintetét a „Czifra nyomoru 
sag“ szenvedő rÉsztere.“

5 frt — kr. 
2 * 50 „
1 írt 80 kr. 
1 frt — kr.

Előfizetést a hó bármely nap
rovatban Kantai T. urhölgyről és Érczi! még a választottak választottjának sem játÓI elfogadunk, 
úrról, kíváncsiságunknak adtunk akkor! adatott. — j

;a.i

-; - n i: i itj far

kil’esezést, hogy milyen lészen az összeta­
lálkozásból származó duett. Kötelességünk­
nek tartjuk megemlíteni ma- hogy az elég 
erélyes volt, amennyiben ma a szin - 
lapon már nem rKantay Teréz“ hanem 
„E.rélvi K. Teréz“ áli . . .
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Irodalmi és művészeti hírek.
— Megkaptuk a „Magyar tiszvi- 

selö“ 41-ik számát. Két és fél évi fen- 
állása alatt mind a zászlója alá gyűjtött 
kiváló irodalmi erők, mind pedig tisztes 
séges hangja által kiérdemelte a pártolást, 
melyiyei hazai tisztviselökar részéről ed­
dig találkozott. Mint a hazai tisztviselő, 
kar orgánuma, mindenkor a tisztesség 
fegyverével és az argumentumával küzdött. 
Minden irányban függetlenül és csupán 
meo8>'<ízódése által vezéreltetve haladt 
ezéija télé, és megvetve az intriguát, a 
személyes gyűlöletet, mellőzve a szemé­
lyes rokonszeuvet : csupán a meggyőző­
dés által vezéreltette magát ténykedésé­
ben. A „Magyar Tisztviselő“ előfizetési 
ára: egy negyedre 1 frt 25 kr., félévre 
2 írt 50 kr.. egy évre 5 trt. Az előfize­
tési pénzek a kiadóhivatalhoz küldendők.

A JebreczBír kiaiobirataia.

vassitt.

Az alapeszme elhibázottságát bőven j Az előfizetési pénzek és postai 
kárpótolja azonban az ügyes kidolgozás. | . , , , , , , . ,A ,,,
Jó alakok, kellően kidomborított jellemek, |uíaivany°k lapunk kiadóhivatalába.
zamatos, népies nyelvezet, a népélet üde, fopiacz, Vecsey-ház küldendők, 
természetes nyilvánulasai, mind oly tulaj - j 
donok. melyek biztosítják jó ideig a da- j 
rabnak műsoron maradását.

Az előadás kiválóan sikerültnek, 
mondható. Az est sikerének oroszlánrésze j 
Egrit (János.) illeti. Hatásosabb, átgondol- j 
tabb és minden részletében természetesebb | 
népszínmű alakítást évek óta nem láttunk { 
színpadunkon. Valóban, ha kellőleg akar-' 
nók méltatni más tanulmányszerü alaki- ■ 
tasáí, szerepének — úgyszólván — min- j
den részletét fel kellene emiitenünk. Elég N.-Várad—B.-pest felé d. e. II ó. 57 p 
legyen azonban e helyt megemlékeznünk j „ „ este 9 6.
azon jelenetről, midőn a világba dobott Szatmár felé d. e. 4 ó. 15 p
gyermeket, a magáénak fogadja. E jele- j
netet oly megindító drámaiasaggal — s j *----------------------- —-----------------------------
minden túlzástól mentien interpretálta,, 
mely bármely drámái színésznek öecstile- j 
téré válandott volna.

A legtöbb tapsot ez estén ö érde­
melte. —

Némethué (Juczika) főről metszett s 
pezsgő vidámságtól duzzadó alakításait is-

n y> d. ti. 3 6. 49
Kassa felé d. e. 7 ó. 57

n n d. u. 3 ó. 39

Debreczenbe érkezik:

Budapestről érk, d. e. 3 ó. 45
n „ d. u. 3 ó. 19

Szatmarról „ d. e. 11 ó. 27
„ este 8 ó. 30

Kassáról „ d. e. 11 ó. 42
n „ este 8 ó. 07

P-
P-
P-

Szabó József,

fel el ős szerkesztő s kiadótulajdonos.

Legfinomabb homályos zöld, 
nagyszemü, valódi, zamatos és 
erős

-k

Debreczenből indul:

szállítok vasúton 50 kilónként 
83 írtjával, vagy postán 4S/« 
csomagokban, kilónkint I frt 80 
krjával netto, vámmal és bér­

mentve utánvét mellett.

1« Haiti tsiesi.
Mindenféle másnemű kávé 

olcsó árban raktáron.
(306.)

met szaporította egygyel.
Népdalait noha nem a legjobban volt 

Megjelent az „önügyvéd“ czimll hangja ez estén dispunálva a közönség za- 
közhasznú mti 11-ik füzete. Irta KNORR jósán megtapsolta.
ALAJOS, kiadja iíj. Nagel Ottó Budapes j Németh (Ambrus látván) és Folté­
ten.) E füzetben a szerző ismerteti a bá- nyinc (Orzse felesége) szerzőnek e két 
nyajog szabályokat, különösen értekezik a szeretetreméltó alakjai pompás maszkjok 
kutatásiéi, a báoyamérlék, hatarközeg és és gyöngéd legyeskedésök áltál tették még 
külmérték adományozásairól, a bányáén- szeretetreméltóbakká. °
gedélyezcsekrul, a bánya tulajdon és ez-1 Latabár, Boránd, Benedek és Dancz 
zel járó jogok és kötelességekről, ismer- Nina minden tekintetben előmozdították az 
teli a báuya-válaikozó és földbirtokos közti est sikerét. i
viszonyt, a bánya vállalkozók egymásközti Aranyhegyi, Szentes és Tordai ahá-l
viszonyát, a banya birtokosoknak tisztje-1 rom korhely szerepében, (kik __ melles-1

-- 'leg legyen mondva — igen élénken em-‘
lékeztetoek a „Csikó8“-beii bárom részen:

ikbez cs munkásaikhoz! viszonyát a társ- 
pénztárokat és a bányajogositvánvok meg- 
Hzunésére vonatkozó szabályokat. Mindezek ' asszonyra) sok derültséget keltettek
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után uj tejezet következik, melyben a 
szerző a katonai magánjogi ügyeket tár­
gyalja : különösen ismerteti a zsákmány­
jogot, a katonai bírói hatáskört polgári 
ügyekben, a katonai személyek cselekvés­
képességének korlátozásait a váltóképes­
ség, adósság csinálás és házasság köté­
sére nézve és a házassági biztosítékokat, 
s ezzel a munka második részé befejezést! 
nyer. A harmadik rész első fejezetében aj 
szerző a beadványokról értekezik, szól j 
beadványokat benyújtó személyekről, a 
beadványok tartalmáról és a beadványok 
bélyegéről. Ezen érdekes füzet ára 30 kr. 
Az első tiz füzet külön fűzve, mint az 
egész mü első félkötete is kapható a ki­
adónál és minden hazai könyvkereske­
désben. Ára 3 frt.

Telt ház.

0EBRECZENI SZÍNHÁZ.

ma hétfőn,

uresa háború.
Operette 3 folv.

Kedden, október 10 én. 

adatik :

HiM$m s MMMä

Gutjahr és Müller B-.pesten.
Első b.-pesti Trieur, rostalemez és gazdasági gépgyár 

(ezelőtt BROGLE J. és MULLER) a Margit hhl közelében.
ajánlják szolid szerkezeiü és javított gyártmányukat mint:

vl G3otr-arjjta ßakcrminiajan ,

Bit ni ch3T?tnfa!ij£ic

:■ d. • ?

flíítfrttTJ'tl giD
&tie$kavaac 733

Ki.lfcg7hrn5!>l)r' sHs cseplol errftf

5P
!H-' á <v-]

Tneurok gazdaság számára; Járgány-Cséplőgépek, szelelo' rosták, kukori- 
cza morzsolók, szecskavágók, borsajtók. Lülönlegességek malmok számára. 
Duplamalmok, malom trieurhengeiek. gabona osztályzó-hengerek’ koptató­
gépek, daraválaezlógépek, tarárok, detacheró'k. Malóm alkatrészek u. m- 
Iransmissiók, ezijkerekek. Roslalemezek : Cséplőgéprosták, lisztheeger szi­

ták, kopt a tó-le mezek, ráspoly-lemezek stb.
Árjegyzékek kívánatra ingven és bérmentve.
Gyáii raktár és képviselőség : Debreczenben Borrányi Victor urnái.
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HIRDETÉSEK ,1882. XIV. éi

■
Hivatalosan megvizsgált, teljesen ártalmatlan 

készítmények
Q.Z arczbőr szépítésére ss fsntartására I

Fogfájást

azonnal és biztosan megszüntet a

MTZS®ál!l.®IÁI?H
I Dr. LEJOSSE-tól Párisban.

: ÍÍ^hl^U’ TTTtWm kipr<blllt 1 legtobb hiriievii ké- 
1 sara éoen tárt™1“' 3 be,teg’ "ST ?ég ^sze^ges fegak ápelá- 
NaMnt.il *arta,8a™> ‘«lies ti ztitasara és a foghus erősítésére.! a fo«k rnmr n- ttnál * fog hu* vérzését- a 4»k od «adását 

í kanálnyi «á Viz <s ,a ,le5kin.3abb fogfájást (1 ere-
... ‘"T ... z’ * kanalnyi ivóvíz vegyülékkel) e»? van
UszT Tfoeik éVT• *? tökéletesen megszünteti s Így feleslegessé 
1 ^hízását. — Felnőttek éa gyermekek egyaránt

1 asznaljak legjobb sikerre^ és maholnap egy családnálgsem fog 
e kitűnő szer hiányozni. ö

__________ ESy eredeti üveg ára I forint.

Kitűnő, általánosan elismeri iésziímenyejc
* haj kihullása és essüiés® ellJ

Dr. LEJOSSE-tő! Párisban.

Elöli/«
Helyben é

Egy évre 10 :rt. Ne 
Fél evre i> „ E| 
EióíiietÓM p=nz , 
tópiaci, VECSET-j 

seRZtőségbe bér«
Előf.ietbej

TELEGD1 í. LAJ 
KAROLY könyvM 
nerkeKTti-eégnel, 3 

talol

Ra v is sant e-fogpaszta
Dr. LEJOSSE-tól Párisban.

RAVINS AH TE

l>i. LEJOSSE-tól Parisban.
A női szépség feher, gyengéd, tiszta arczbörön alapszik.

a nad Ät f '“*«*«*. ’̂

legelőnyösebben ismert -üt'r a''"‘ ,uk ezen évtizedek ótafő kéLtményVr;-:'.^^ ««»■* *«*««*-
hetlennek és felülmulhatlannfk találtatott 

Az aiczhor ápolásála és

: ki™ ‘Szar «-»«»•«
minden to.ibl.í ’ "*eh'“ l«,«”nln
V», 6„,,„i<r b.„í[rt60

, lozsaszin dobozban 1 fit 50 kr) utasitással í°gak bzePaeSei'e és f,
m~lir.T.v..,W^rr~n;-T---- : -------”elrek a f.gakat megerősítik, me'gs'züuTetik

m

edvelt kitűnő arczkőrszé- , . . i™ meggátolja, a ha," kihullását mé»lk,7’l ’

r™ “!
EAVíSSANTE íajienöcs. ”ÍZlaa hajat 0. *P.iia a
dését meggátolia a kv , V/ ? ?jt megerositi, a korpa kén,; 
mészetes fényt és hullámos «la*W ^f^t*ly?ZZ*' aBnak tér

a iagkésobb* találtatott. | -«gi-agyobb gonddal összeállított - készitménv~mir“C‘“V‘ T |“ong védi a magőszülés ellen' ,°? és, a
szépítésére legjobban megfelelő,! * Zlk' ödlt®. rothadás-ellenes ás mint erősítő, a fo^ak^fifly" ín l winn » ™ _ffe^yjtra__fit.
F ;L,:;Ti';róf*'7,!,í ,. , rMJ,SSAm «-»»mai. {Äin, * *,«■"£

,b”' *  ........—.......... ÍS'':“.',”““ >"«“». -i«-"« te. i.i,ős™'fi SS*?'* *** w «« C „,
melyek mindennan hakeZTlu '• «mozditjz. Ajánl,azok‘*i “ *

a'^ä''-ii«5Z$SÄ5L$r Ri‘r*« ssm '£*.

lifmUB MM S*«= *7=5=;:titáeím, ií*
meggátolja: ,gén kedvelt f,jm„só 

as hatast eszközöl a fejbőrre. Egy ,jv,g

POEJDBE RAVIS8AITE Er-, ,<«*»* ....
művésznők legkedveltebb loudeui holgy-világ és a legtöbb 
és teljesen artalmatÍeA LathatUn, igen jól tlpad,
zodtek, hogy a RAV1SSANTE ARCZPOR fha8faltak| meggyő- 
nek természetes üdeséiret f, A, L^0R f«lulmulhatlan a bőr- 
»ézést kölcsönöz. g ’ h,,8eseSet éa készséges, viruló ki-
fagyfboz ára l f,,, kisebb 00 kr, fehér vagy rózsaszín.

Felulmulhatlan és teljesen ártalmatlan
Ezen készítmények hatása csodálatot

í SÄE:
vagy a BaISSnS-Ä ÉrtÍedtt^a aha/kenócsc8fcl 
elismerésben részesülnek hölgyeknél éj férffakn»t >gC,^bb

_________.. .38 5enra- |,dí JBS51 zsfft ~ Ütff »
KREME BA7ISSANTE £>.r- DKJOSS1':-tó1 Pá-isban. -----------—___jen svabc* FRiDERÍKÍőraSt:írbau:- - ' ‘ mee'készítmény, melynek — lefekveselőtti t<k és levélilgf nnstafordu?^^11 V4 °dla ™mÓSégben kazl,a- iBudapest, városháztér o*,,* 1 -virágtí>iárioZ«

íeR bársony finomak, puhák ° P°Staf°rduRavf megrendelhető, a fcözpenti j szertárában.^19. LlammtT0B0K JOESEF -rgyégy.- használatánál az ’ ,l"e,J".ie,t ~ lefekveselőttiéz fehérek lesznek és m^idLk B5rmt“TVtin0mak' Puhák 
szeny eltávolittatik Veres olr • Bulk,l*1tef,ek es minden bőr- 
hér szint kapnak • szóval » ea veres kezek természetes fe- 
finomitására s go«dozi8^,,SM.t' ^ * k««k 

_gy porcüellan szeleueze ára 1 flt 80 kr és 1 f,t.

főraktárban:

Síarc FRWERIKá illatszertárában, yárosüáztír 9. sz.
Bakiéiarai tlt 80 kF é8 1 flt‘ |We6W ' ,™h?kK ítSEFzUr Syéyyszertárában és a!

RE#REE5T1?W • ítRlwi -mr r legtöbb vidéki gyógyszertárakban.
1-1. ' V<‘* l>r‘ »««hschnek V. Emil urak gyógyszertáraiban.

mwpFÉg

legtisztább égvónye®

, . SANMIWKÓT

Icgjöbb Asztalí-és Üdítő ital
k-t-no hatásúnak bizonyult köhögésnél géné

ÉDFOQ 9y°m0r"éS hÓlya8 hurut"ál 
äSECSEK,-az emésztés elösegitésérej. 

Mattom Henrik, Kaf,sbldban lC<ehorsiig)

l&leelei *il8ft
Eisgi

A feliratra i.,. —-
a dugaszba égetve MATTONfS

a mint itt látható ■*» '
Pontosan tessék ügyelni ram

BeesSmy-i T£fcí»i?
utcza 2227b!l°zI>^l,relCje°|1"1?' laeyárad. 
jutinjo, ároa i i.i*'

ssrz-tzijsza

látszerész Budapestről.
A vásár tartama alatt Szécsénvi 

ufczáu a gr. Degenfeld hsában.
I Ajánlom kitűnő szemíivegekkel 
felszerelt raktáramat, orrazoritókat I 
va amint színházi és egyéb látcsöve-} 
két és minden e szakba vágó tár- 
gyakat á legszebb kivitelben és a 
legjutáuyosabb árak mellett.
__________________________ f301-)

Hirdetmény.
__ _ . **

i lőbb jelentkezzenek, mert ez érre c-ak 
6 tauiiyánjt fogadok el. Keménjlem, elég 
biztosítékét nyújt a tisztelt szülék bizal­
mának megnyeréséül azon körülmény 
miszerint e téren már 5 évig működtem 

legszebb sikerrel a budapesti orsz. nő- 
ipariskoláuál, mint rendes tanitónő, s ezt 
oklevelem s bizonyítványaim is éléséé 
igazolják.

A t. c. szülők valamint a tanügy- °- »
barátok jó akaró igyelmébe ajánlva ma- l&l/t Barna 
gam, maradtam teljes tisztelettel. *S/

Vidékiek (eljes ellátás és taniiásra 
elfogadtatnak.

Deési Sávéi Ida,
oki.

(303.)

kézimunka a ipar 
tanitónd.

... Felhívom a tisztelt sztiUk fievelmát 
ik felnőtt lánykáikat a felsőbb ipar
"■Ä'Y l61,-f<1« di»= -fi /ti
munkákból alapos oktatásban kivániák rti=.„en,, l»gy f.l,< hó ,kt ,^j
Sz.-Anna utczai 2542.«., há.uikníl
*7 magán kézimunka tanfolyamot nyi- 

tok. hol nemcsak a felsőbb ipar és disz-
T •Ií!í!nxák,at fo8°m tanítani, hanem a 
iegjabb és leggyorsabb rendszer alapján 
a felső ruha szabást és varrást is, a lL 
pontosabban tanítom, (, ezt küléu is ta- 
nitom önállóan a többi munkáktól)

Kérem a t. c. szülőket nálam mie-i

a z

357. szám.

Ä1IMI1111,
„ISTVÁN“ gőzmalom

készítményeinek
MT“ készpénz fizetés mellett.

0.’ Királyliszt ‘ .* * .' 22.-
1. Lángliszt..................................21,40
2. Montliszt . . .- . . 20 bO
3. Zsemlyeliszt különös . . 20.20
*• » .. • . 19.40
5. r ehér kenyérliszt 1-ső rendű 18.40
6. szinte 2-ed „ 17.40
<• Közép kenyérliszt l-ső „ 15.80

•• -I 2-od ,, 12.60
o,-/- " 1-80 - 10 ~
° /4 n ,, 2-od ,, 7.80
9. Lábliszt........ 7_
10 Veres liszt .
11. Finom korpa zsákkal .

I. I, zsák nélkül
12. Durva korpa zsákkal .

, '• „ zsák nélkül
Simán Jrlött búzaliszt zsákkal 

Ugyanaz „ „ nélkül
Csirke búza .

Foitozc
Dell

(?) Igazán, ti< 
a hajó töröttek. Aj 
ht^ó, melynek k<‘ 
titotaban, mert m 
helyzettel és teend 
ipíuy nélkül hol ic 
tik, gyakran kerül 
tötcsßket szenved, 
ä Államunk kor 

ges setéiben való 
Folytonos kísérlet 
jjpgy miként leheti 
pdani azt a kér 
magyar nemzet ét 
daimival úgy légy 
ve, hogy sem a 1 
Lajtán innen, ne 

Leginkább k 
rén találjuk a i< 
nettevéseket. 8a 

s lazas törekvés 
ány arra nézve, 
ely a tönkremer 

gyorsasággal Itala 
terel tessék s virá< 
son. —

I’anaszkodiui 
^ipar, pang a gaz 

odtunk, hogy a; 
em javulnak, a 
dók kerülnek e 

iorrások apadnak.
A kormány . 

.felügyelői, közgaz 
-tézmenyt, ellátta 
tőit utasításokkal, 
adag port a nem 
tatva, hogy nem 
nemzet lesz ez a 

Közgazdaság 
fi lésére, különösen 

sunak szerettük i

A „DEEREUZ

4.40 
3.80 
4.- 
3.4U 

10.20 
9.60 
4.40

- 1

Árak ausztriai értékben
költségmentesen

KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN

ingyen zsákkal.
A a . v j 100 kiló
Aa. Asztad dara nagyszemü . . 22 60 •'
H. Dara középszerű . . . 22 60

DARA és LISZT.
25 kilós zacskókban

100 kilogramm zacskóval együtt
60 krjávfti drágább. 

Debreczen, 1882. oct. 6.

A zsákok sulytartalma, — teljsuly 'isZ' 
taiulynak véve

A. B. C. 0—9 sz. 25 és 85 kilo.
10 11. 12. . . 56 
Sima liszt . . 75

Danton
(DUMAS SÁN. 

1 czirrvü törtár
MÁSO

1
Debrecen, 1882. Nyoma,„u Tierei D. brSt^ei koayvnyomdijib

isii. Piatz, Vecaey-hiz.

Obins

„Cecília alig 
távolságban, midő 
a nap felkelt, — 
jól tudja napfeijöl 
tale, — látta, bog 
emelt ; látta areze 
hogy véresedik zs 
mozdulatnak séma 

Izgult valék 
bogy emberíetlensi 
ioztam bajomat. S 
hajamat úgy hogy 
vérrel lön bepiszk 

„Látni akart 
menni fiatat szívéi 
kihaltnak, jéghideg 
a kihalt terméazei

„Talán nén
Danton.

„Nem, mert
szélyet váltak eg) 
latin szó hallatszó 

nPrave equi


